



ВОЛИНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

43020, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Підгаєцька, 3, тел/факс (0332)75-17-59, (03322)5-36-07
Розрахунковий рахунок № 26001263098001 у ВГРУ "Приватбанк" м. Луцька
МФО 303440, код ЗКПО 26120374 E-mail: pracedav@lt.ukrtel.net

Вих..№ 8 від 31.12.2021р

Інформація щодо діяльності Організації житлово-комунального господарства Волинської області

Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області є неприбутковою організацією, яка об'єднує роботодавців на засадах добровільності та рівноправності з метою представництва та захисту їх прав і інтересів, координації дій в системі соціального партнерства. Рішення про створення Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області було прийняте на Установчих зборах в 19 червня 2003р. на яких було затверджено Статут організації і вибрано органи управління.

Відповідно до статті 13 Закону України "Про об'єднання громадян" Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області зареєстрована як юридична особа в встановленому законом порядку.

Основними напрямками діяльності Організації є

- Робота з соціальними партнерами (державні органи, профспілки, органи місцевого самоврядування)
- Надання інформаційно-консультаційних послуг роботодавцям стосовно соціально-трудових відносин
- Проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів

З моменту створення, Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області стала активною стороною соціального діалогу, бере участь в укладанні територіальної і регіональної угод, в рамках яких співпрацює з органами місцевого самоврядування, державними адміністраціями та профспілками. Представники організації входять до складу робочих груп, координаційних комітетів, рад, що створюються на регіональному рівні органами влади.

Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області налічує 11 підприємств, що займаються виробництвом та постачанням теплової енергії, водопостачанням і водовідведенням, вивезенням, сортуванням і утилізацією побутових відходів, надають послуги з управління будинками.

Голова правління



М.М.Гарбарчук